



**PREFEITURA DE FRANCA**  
**Secretaria de Recursos Humanos**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO Nº 03/2018**

A Comissão Especial de Concursos Públicos, no uso de suas atribuições e nos termos do item 8.10 do Edital de Abertura do Concurso Público 03/2018, **RETIFICA** o referido Edital no que segue:

**1. No item 2 (Das Inscrições), no subitem 2.4, no item h:**

**Onde se lê:**

“h- não reconhecer proventos de aposentadoria ou remuneração de cargo, emprego ou função pública, ressalvados os casos previstos na Constituição Federal;”

**Leia-se:**

“h - não receber proventos de aposentadoria **de que trata o artigo 40 da Constituição Federal** ou remuneração de cargo, emprego ou função pública, ressalvados os casos previstos na Constituição Federal;”

Os demais itens permanecem inalterados.

Franca, 23 de junho de 2018.

Comissão Organizadora